

На основу члана 7 Посебног колективног уговора за здравствене установе чији је оснивач Република Србија, аут. покрајна и јединица локалне самоуправе (Сл. Гласник РС број 96 од 31.12.2019.) а у складу са Закључком 51 број: 112-1736/2022 од 28. фебруара 2022. године, Комисије за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава, директор доноси одлуку да се распише,

О Г Л А С

За пријем у радни однос на неодређено време, са обавезним пробним радом у трајању од 6 месеци

I – Руководилац послова транспорта и логистике - шеф техничког и помоћног одељења у Служби заједничких послова – 1 извршилац са пуним радним временом.

II – Услови: – на основним студијама у обиму од 180 ЕСПБ бодова, по пропису који уређује високо образовање почев од 10. септембра 2005. године; – на студијама у трајању до три године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године, – знање рада на рачунару; – најмање пет година радног искуства.

III – Опис послова:

– организује, координира и прати извршење послова логистике у организационој јединици - израда планова рада у складу са Програмом рада, распоређивање послова, праћење и оцењивање рада запослених; – издаје и врши контролу путних налога; – прати и организује одржавање возног парка, сервисе и поправке возила; – организује набавке нових возила, као и продају старих и отписаних возила; – контролише стање и утрошак резервних делова, горива и подноси захтев за њихову набавку; – врши регистрацију возила.

IV – Кандидати прилажу следећу документацију:

- Пријаву на оглас
- Кратку биографију
- Оверену фотокопију дипломе о завршеној вишој односно струковној школи
- Фотокопију уверења о држављанству

Приликом заснивања радног односа на неодређено време, изабрани кандидат је дужан да достави лекарско уверење као доказ о здравственој способности за радно место на које се прима.

По завршеном конкурсном предата документа неће бити враћана кандидатима.

V – Рок за подношење пријава: 8 дана од дана објављивања на сајту Министарства здравља РС.

VI – Пријаве доставити на адресу:

Дом здравља „Врачар“
Ул. Велимира Бате Живојиновића бр. 16
11 000 Београд
са назнаком „ЗА КОНКУРС“
(шеф техничког и помоћног одељења)

